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Kolko minut trva podla cestovného poriadku cesta
vlakom zo Zarnovice do Galanty?

Stanica Prichod Odchod
‘Zvolen osob. st. 16:49 17:02
Ziar n. Hronom 17:21 [ 17:22 |
'Zarnovica 17:34 | 17:35 |
'Nova Bana 17:45 | 17:46
'Kozdrovce 18:00 | 18:01
Levice | 18:12 | 18:13 |
'Podhajska | 18:36 | 18:37 |
Surany 18:50 = 18:51 |
Sala 19:12 | 19:14
‘Galanta 19:22 | 19:25 |
Bratislava Vinohrady 19:51 | 19:53 |
Bratislava hl. st. 19:59

A) 107

B) 110

C) 111

D) 147
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Na ktorom z uvedenych miest voda zovrie najskor?

A) V Komadrne.
B) Na Lomnickom stite,
C) Na termalnom kupalisku v Dudinciach.

D) V Jasnej pod Chopkom.
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Pre krystalicku latku plati, ze
A) jej teplota topenia je rovnaka ako teplota tuhnu-

tia, ale ina ako teplota varu.

B) jej teplota topenia je rovnaka ako teplota varu,
ale ina ako teplota tuhnutia.

C) jej teplota varu je rovnaka ako teplota tuhnutia,
ale ina ako teplota topenia.

D) jej teploty topenia, tuhnutia a varu su rovnake.
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Eva do grafu zaznamenala vysledky svojho pokusu
s ohrievanim vody. Ivan podla grafu vyslovil styri tvr-
denia. V ktorom sa mylil?
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A) Dala si ohrievat vodu s teplotou 10 °C.
B) Za 2 minuty sa voda ohriala 0 30 °C.
C) Voda vrela 10 minat.

D) Z teploty 100 °C na teplotu 80 °C sa voda ochla-
dila za 4 minuty.




20 ©

Peter si chystal kupel. Najprv napustil do vane 60 lit-
rov vody s teplotou 20 °C, potom rovnaké mnoiZstvo
vody s teplotou 50 °C. Aku teplotu mala namiesa-
na voda?

A) Presne 30 °C.
B) Trochu nizsiu ako 35 °C.
C) Presne 35 °C.
D) Trochu vy3siu ako 35 °C.
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Ktorym z uvedenych teplomerov sa da odmerat tep-
lota vriacej vody?

A)
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Peter ma styri 200-gramové valceky. V tabulke su
uvedené hmotnostne tepelné kapacity kovov, z kto-
rych su vyrobené.

Kov Med [Striebro|Zelezo | Hlinik
c [J/kg.m?] | 383 235 450 896

Ktory valcek sa najrychlejSie ohreje 0 5 °C?

A) medeny
B) strieborny
C) Zelezny
D) hlinikovy
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Napis, ¢o treba doplnit na vynechané miesta tak,
aby vznikla zmysluplna veta.

Pokusom sme overili, Ze teplo odovzdané alebo pri-
jaté telesom zavisi od troch velicin: hmotnostnej te-

pelnej kapacity telesa, jeho [N o N .
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Napis dve premeny skupenstva, v ktorych sa uvol-
nuje teplo.
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Ako sa vola jednotka tepla a akym pismenom sa ta-
to jednotka oznacuje?

1 Na ktorom obrazku je spravne zobrazeny sve-
telny 1UC, ktory sa odrazil od zrkadla?

i e

A) B) C) D)

1 Miso ma v ruke novu uéebnicu z fyziky. Uceb-
nica ma hmotnost 535 gramov. Akou silou mu-
si MiSo posobit, aby ju udrzal?

A) 5,35N
B) 53,5N
C) 535N

D) 5350 N

2 0 Ktory fyzikalny jav sp6sobuje duhu?
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Na obrazkoch su Styri nadoby. Na kazdej je uvedeny
objem a teplota vody v nadobe. Vodu v kazdej nado-
be chceme ohriat na 60 °C. V ktorom pripade treba
dodat na jej ohriatie najviac tepla?

B)

200 ml
40 °C

D)
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V ktorej moznosti nie su jednotky Casu spravne pre-
mené?

A) 2hod 2 min=7320s
B) 2 400 s = 40 min

C) 25 hod =1 den 60 min
D) 30 min30s=330s
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Peter urobil niekolko meraniteploty v priebehu dna.
Namerané hodnoty znazornil graficky.
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Ktore z uvedenych tvrdeni je pravdivé?

A) Najvyssia teplota, ktori nameral, bola 20 °C.
B) Rano o 4:00 nameral teplotu 11 °C.

C) Poobede o 16:00 nameral teplotu 15,5 °C.

D) Najnizsiu teplotu nameral hodinu po polnoci.
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Ktoré tvrdenie o skvapalnovani je nepravdivé?

A) Pri skvapalfiovani sa meni plynna latka na kva-
palna.

B) Prikladom skvapalfiovania je rosa.
C) Skvapalnovanie je opakom vyparovania.

D) Pri skvapalfovani treba latke dodavat teplo.
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Ako vznika duha?

A) rozkladom slnecného svetla na dazdovych kvap-
kach

B) osvetlenim dazd'ovych kvapiek bleskom
C) odrazom sIne¢ného svetla od dazd'ovych kvapiek

D) pohltenim (absorpciou) bielej farby dazdovymi
kvapkami
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Priblizne za aky Cas sa dostane svetlo zo Slnka na Zem?

A) za 8 dni

B) za 8 hodin
C) za 8 minat
D) za 8 sekind
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Ktoré tvrdenie o teple je nepravdivé?

A) Teplo mozZe odovzdat iba teplejsie teleso chlad-
nejSiemu telesu.

B) Teplo meriame teplomerom.
C) Teplo je fyzikalna velicina, ktorej znackou je Q.

D) Teplo sa Siri vedenim, pradenim alebo Ziarenim.
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Akl znacku ma jednotka tepla?

A) )

B) °C
C) K
D) °F
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Kolko stupnov Farenheita
ukazuje teplomer?
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Napi$ nazov jednej premeny skupenstva, pri ktorej
je potrebné dodavat teplo.




